

兰州自来水异味事件问责8人

企业违规泄水排沙致环境污染 甘肃青海两省相关责任人受党纪政纪处分

据新华社北京7月6日电 环保部6日通报了2015年3月4日发生的兰州市自来水异味事件,系一起因企业违规开闸泄水排沙导致的环境污染责任事件,肇事企业为青海省民和县金星水电开发有限公司,位于甘肃青海交界的湟水河干流上。对照《国家突发环境事件应急预案》关于事件分级的规定,此次事

件属于一般突发环境事件。经兰州市环保部门评估,事件产生应急处置费用94.922万元,未造成人身和财产损失,未对生态环境造成长期影响,对照《国家突发环境事件应急预案》关于事件分级的规定,此次事件属于一般突发环境事件。

经查,此次事件的直接原因是

青海民和湟水河金星水电公司开闸泄水排沙,部分底泥及沉积物随排水流入湟水河下游并进入黄河。间接原因一是金星水电公司选址和设计存在缺陷,不利于发电和正常排沙;二是甘肃省兰州市红古区有关部门通报和报告不及时;三是青海省民和县水利、环保部门日常监管职责落实到位;四是甘肃、青海两

地缺乏有效的跨界建设项目联合监管措施;五是湟水河流域水质在枯水期超过功能区划标准。

甘肃省兰州市、青海省民和县政府对肇事企业和相关责任人员进行了严肃问责。肇事企业已被青海省民和县环保局处以10万元罚款,企业法人因阻碍国家机关工作人员执行公务被处行政拘留10日。同

时,因日常履职不到位,甘肃省兰州市红古区政府、水务局、环保局、住建局,青海省民和县水利局、环保局等8人分别被处以党纪政纪处分,其中兰州市红古区水务局副局长被处以党内严重警告、行政撤职处分。同时,兰州市有关部门针对此次事件中相关责任人员涉及的其他违法违规问题正在做进一步调查处理。

河南濮阳7岁男童 满身疤痕与猪同住

四季睡院里不会说话



▲6月底,网曝河南清丰县某公司附近,见到一长头发男童和一只猪在拉泔水的车上
网络截图
▲近日志愿者为男童擦身 图CFP

近日,有关河南濮阳清丰县车子营村的小男孩洪波的组图引起网友关注。在图片中,7岁的小洪波和猪一起待在泔水车上,身上与车厢内满是污泥。

看到网上的照片后,当地志愿者探访小洪波一家发现,男孩家境贫寒,父亲靠养猪、蹬三轮养家;母亲疑有精神障碍,非打即骂,导致孩子身上满是伤疤;孩子一年四季都蜷睡在院子角落里,至今不会说话。

男童家中臭气熏天

看到网上热传的照片后,濮阳爱心联盟社的志愿者张先生曾与其他志愿者探访涉事男童小洪波的家。

小洪波的家是破旧的瓦房。张先生告诉记者,堂屋由小洪波的父母居住,而东侧的屋子则用来养十头猪。“接近院子后,能够闻到刺鼻的臭味。”张先生采访时看到小洪波住在自家大门东侧的墙角里,地上放着两团破旧的棉被和衣服用来御寒。

张先生拍摄的图片显示,小洪波乱蓬蓬的头发已不见,变成了光头。他赤脚蹲在家门口,身材瘦小,头部和身体不成比例,身上的衣服沾满泥水。志愿者将食物送给他,他直接用手抓起来吃。小洪波身材矮小,“只有三四岁孩子大小。”

母亲疑有精神障碍

多位村民对记者介绍,小洪波母亲可能存在精神障碍。为了照顾家里,父亲刘振学没有外出打工,而是在家里养猪和蹬三轮挣钱,“往往回到家里已是半夜。”

“平时很少照顾小洪波。”有村民称,小洪

波平时满身污垢,被关在院子里很少出来。

“我们看孩子可怜,都是偷偷给孩子送点吃的。”村民刘先生表示,小洪波常年营养不良,看上去完全不像是七岁的孩子,因为睡在地上,有村民给他换上新衣服,没过几天又是浑身污垢。

志愿者刘先生介绍,小洪波的头发是他与其他志愿者剪掉的。其拍摄的图片显示,小洪波头上布满了大大小小的伤疤,额头上还有两个大包。“村民刘学方告诉我们,小洪波经常受到母亲的打骂。”

正在商讨救助办法

有村民对记者称,小洪波的母亲共生育了5个孩子,三个孩子已经夭折,小洪波的哥哥寄养在他的姑姑家中,只剩下他跟随父母生活。

在志愿者提供的视频中,一位村民表示小洪波曾被他的母亲按住头,向门上和地上撞,有时被撞三四下才会发出哭声。

志愿者刘先生表示,小洪波的母亲听到村民的指责后并未反驳,只是站在一旁,“他妈妈一直沉默,没有说话。”46岁的刘振学则表示自己平时在外挣钱养家,孩子母亲有轻微的精神病,疏于对孩子的管教。

昨日下午,清丰县民政局工作人员表示,该局已经获悉车子营村小男孩一事,目前相关工作人员正在商讨救助办法,将会尽快采取措施。

濮阳爱心联盟社的志愿者表示,目前小洪波已被送到姑姑家中暂住,并且为他联系了医院,将会在近日为小洪波做身体及智力检查。
据新京报

最高法出台意见

为“一带一路”提供司法保障

本报北京今日电 (驻京记者 鲁明)《最高人民法院关于人民法院为“一带一路”建设提供司法服务和保障的意见》(简称《若干意见》)今天上午发布。《若干意见》共16条,主要包括要求各级人民法院充分发挥审判职能作用,提升“一带一路”建设司法保障的国际公信力、建立完善工作机制、为“一带一路”建设营造良好的法治环境等四个部分。

《若干意见》要求,各级人民法院深化与“一带一路”沿线国家的刑事司法合作,严厉打击暴力恐怖势力、民族分裂势力、宗教极端势力,严厉惩处海盗、贩毒、走私等跨国犯罪,妥善审理涉及国际经贸领域的刑事案件,坚持罪刑法定,严格依法办案。

强调审理好与“一带一路”建设重点内容密切相关的涉外民商事、海事海商,以及涉自

贸区的有关案件,进一步重申中外当事人平等保护原则,全面实施涉外商事审判精品战略。

强调充分保护涉“一带一路”建设纠纷中当事人的诉讼权利,具体包括:依法行使司法管辖权,妥善解决国际司法管辖冲突,严格落实《最高人民法院关于人民法院登记立案若干问题的规定》,对于“一带一路”建设的相关案件,采取登记立案,依法尽快裁判,及时解决纠纷,以及完善域外证据审查制度等。

此外,《若干意见》在司法协助互惠方面首次提出在“一带一路”沿线国家先行先试,在相关国家与我国未缔结司法协助协定的情况下,根据互惠原则可考虑先行给予对方国家当事人司法协助,从而推动扩大国际司法协助范围。

招商银行上海分行 为您提供全方位赴法金融服务

“Je t'aime, France”相信很多去过浪漫之都的人们都会情不自禁爱上这个国度,无论是漫步在塞纳河旁欣赏落日,还是沉浸普罗旺斯的薰衣草天堂,亦或享受香槟、葡萄酒的微醺...这个充满魅力的国度你是否已心向往之?招商银行上海分行特别为高端贵宾客户推出了法国(申根)两年多次、三年多次、四年多次、五年多次往返签证的代办业务,帮客户很大程度上简化了签证办理的手续和流程,还可享受更长签证有效期。

据了解,在招商银行上海分行办理法国申根签证业务所需准备材料无需酒店订单、往返机票订单等,不仅简单,而且无需面试、无领区限制。更有利的是,客户只要办理了招行的法国申根签证,就可畅游26个国家。同时,招行法国申根签证可以多次入境,入境时间长达90天,签证有效时间为2-5年。该项“优惠”目前只对招商银行贵宾客户开放。

另外,招行这项服务还实现了“一人办理 全家受益”的福利。主申请人申请签证的同时,还可为配偶和子女一同申请。一旦获签,签批的每个人都可以独立正常使用。

目前招行上海地区大多数网点均

可受理法签业务,一般10个工作日即可出签。不过需要特别注意的是,法国两年多次往返签证,首次行程必须包括法国。如果首次行程不包括法国,在申根国家出境会受阻且签证有可能被取消。

不仅如此,招行上海分行还提供全方位的出国金融服务,包括:开具存款证明(可提供补开功能);十大外汇可供取现以及汇入汇出、购汇结汇(美元、欧元、加元、澳大利亚元、英镑、日元、港币、新加坡元、瑞士法郎、新西兰元);办理国际借记卡(可在境外取现,开通委托购汇功能,无需事先购汇,直接使用人民币活期账户余额)。

另外,在招行上海分行向境外汇款有优惠,金葵花及以上持卡客户可享受手续费全免,金卡客户可享受手续费5折优惠;客户也可申请招行全币种信用卡,在全球任意外币消费,人民币记账还款,0外汇兑换手续费,信用卡有效期内免年费。

今年招行还开通了“微信换外汇”功能,客户只需要关注“招商银行”的微信公众号,在主页面选“我”-“我要购汇/结汇”,再按照后续的系统提示回复微信,即可完成购汇,整个过程只需1分钟时间。

深圳血液中心人均薪酬35.7万

本报讯 据广州日报报道,深圳市卫计委近日公布了今年系统内15家单位的预算,今年预算增长了三成。在深圳市医疗和人口计划的15个单位中,人均工资最多的为深圳市

血液中心,达到35.7万元,比其上级单位深圳市卫计委还高了一倍多。深圳市医学信息中心和市疾病预防控制中心分别以26.3万元和26.2万元位列人均工资福利榜第二和第三。